

Студенты СФУ удостоены стипендий Президента России

31 июля 2020 года подведены итоги конкурса на стипендию Президента РФ для обучения за рубежом на 2020/21 учебный год. От Сибирского федерального университета победили 2 аспиранта и 2 магистранта, они будут обучаться в университетах Испании и Армении.



Стипендиаты пройдут обучение в ведущих университетах мира. Стипендия покрывает их расходы на обучение, оформление визы, проезд до места обучения и обратно, проживание, медицинскую страховку, оплату местного транспорта.

Победителями стипендиального конкурса стали:

- Анастасия Сафонова, магистрант ИКИТ, выиграла стипендию на обучение в Гранадском университете (Испания).
- Седа Симонян, магистрант ИЭУиП, выиграла стипендию на обучение в Российско-Армянском (Славянском) университете (Армения).
- Мария Покушко, аспирант ИУБПЭ, выиграла стипендию на обучение в Университете Кадиса (Испания).
- Егор Дресвянский, аспирант ПИ, выиграл стипендию на обучение в Университете Кадиса (Испания).

Добавим, в общей сложности на конкурс было подано около 200 заявок. Участие в отборе принимали российские студенты, проявившие себя в областях науки, культуры и искусства, достигшие значительных успехов в фундаментальных и прикладных научных исследованиях. Победителями стали 40 студентов и 60 аспирантов со всей России.

Пресс-служба, Грантовый центр СФУ, 5 августа 2020 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/23428>